

9. SZÁMÚ TÁJÉKOZTATÓ

A 2021. NOVEMBER 1. NAPJÁTÓL ÉRVÉNYBEN LÉVŐ LÁTOGATÁSI TILALOM IDEJÉRE BEVEZETETT INTÉZKEDÉSEKRŐL

TISZTELT BETEGEK, TISZTELT LÁTOGATÓK!

Az Országos tisztifőorvos által 2021. november 1. napjától kezdődő hatállyal elrendelt látogatási tilalomra tekintettel Kórházunkba bevezetett külön intézkedésekről az alábbiakban tájékoztatjuk Önöket.

1. A látogatási tilalom valamennyi külső személyre, látogatóra kiterjed, beleértve az egyházi személyeket is.
2. A Kórház mindkét telephelyén a kapukat zárva tartják, a kimenő és a bejövő forgalom fokozott ellenőrzése mellett.
3. A látogatási tilalom ideje alatt a betegekkel való telefonos kapcsolattartás a javasolt forma.
4. A Kórházba történő belépés járványügyi szabályai

A Kórház területén történő tartózkodás vonatkozásában a 2021. július 08-ai **maszkhasználat** tárgyú elrendelés van érvényben (elérhetőség: Kórház honlapján www.karolyikorhaz.hu). Ezeknek megfelelően a Kórház területére történő belépőknek a magukkal hozott orrot és a szájat eltakaró sebészi vagy FFP2, FFP3 maszk (továbbiakban: maszk) viselése kötelező. A betegellátó egységekbe történő belépéskor a bejáratoknál elhelyezett kézfertőtlenítők használata kötelező. A Kórház egész területén változatlanul törekedni kell a szociális távolságtartás szabályainak betartására. Az intézménybe történő belépéskor testhőmérséklet mérés szükséges.

A vonatkozó kormányrendeletek alapján a **védettség ellenőrzésére** szóló szabályok továbbra is érvényben maradnak. A belépés feltétele, hogy a belépő személy érvényes védettségi igazolvánnyal (applikációval), vagy védettségi igazolvány hiányában a látogatást megelőző 48 órán belül történt mintavételezés után végzett negatív eredményű SARS-CoV-2 PCR teszttel rendelkezzen. kivételt képez ez alól a felnőtt kíséretében érkező 16 év alatti személy. Az érkező személy köteles a védettségét igazolványával, illetve védettségi applikációjának a bemutatásával igazolnia, vagy a negatív SARS-CoV-2 PCR tesztjét felmutatnia. A fentiek szerint – védettségi vagy negatív teszteredményéről – az igazolása bemutatására kötelezett személynek a személyi okmányát is fel kell mutatnia. Az intézmény területére történő belépés jogosultságát a Rendészet és a Portaszolgálat munkatársai ellenőrzik.

5. Látogatói csomagok átadásának a rendje

Az egészségügyi személyzet fokozódó leterheltségére figyelemmel, a látogatók a betegek részére eljuttatni kívánt személyes holmikát és élelmiszereket **a telephelyi portán adhatják át** a beosztott kórházi dolgozóknak **hétköznap és hétvégén 16.00 és 18.00 óra között**. A betegek részére küldött csomagok felvitelére rendkívül szűk a dolgozói kapacitás, illetve a szükséges mennyiséget meghaladó beteg-holmik és csomagok tárolására a Kórháznak nincs lehetősége, ezért 1 beteg részére naponta legfeljebb 1 reklámszatyor küldhető fel az osztályra, amely különösen nem tartalmazhat romlandó élelmiszert, alkoholt, dohányárut, értéktárgyat, készpénzt. A beküldendő csomag tartalmára továbbra is a Házirendben meghatározottak az irányadók (pl. az élelmiszerek és a ruhaneműk mennyisége, a tiltott szerek, a tiltott eszközök köre).

A beteg részére bejuttatni kívánt holmikát a látogatóknak egy nejlonzacskóban kell beletenni, amelyben külön papírt kell elhelyeznie a beteg neve, az osztály, illetve a szobaszám olvasható feltüntetésével. A telephelyi portás telefonon értesíti a beosztott kórházi dolgozót a csomag érkezéséről. A látogató a csomagot portán átadja a leérkező kórházi dolgozónak, aki felviszi azt a beteghez. A látogatónak várakoznia szükséges addig, amíg a beosztott kórházi dolgozó le nem szól a portára annak érdekében, hogy az esetlegesen a betegtől hazaküldendő holmikát lehozza az osztályról és átadja a látogatónak.

6. Végstádiumú beteg látogatása

A különleges látogatási kérelmet a foigazgato@karolyikorhaz.hu e-mail címre lehet benyújtani. A kérelem alapján a látogatásra csak a védettség igazolását követően van lehetőség.

A végstádiumú beteg mellett egyszerre egy látogató tartózkodhat. A látogatói védőöltözetet a hozzátartozó az osztályra történő belépéskor kapja meg az érintett az osztály bejáratánál. A hozzátartozó az osztályra kizárólag csak látogatói védőöltözetben léphet be, és azt az osztályon való tartózkodás teljes ideje alatt viselnie kell, az osztályról történő távozáskor a levetett védőöltözetet az osztályos bejáratnál erre a célra elhelyezett műanyag tárolóba köteles beletenni, kivéve az orrot és a száját fedő maszkot, amelynek használat a Kórház egész területén kötelező.

7. Elhunytak személyes tárgyainak átvétele

Az elhunyt beteg személyes tárgyainak átvételét az érintett fekvőbeteg-osztályon egy hozzátartozó intézheti. A hozzátartozónak a portán kell jeleznie azt, hogy elhunyttal kapcsolatos ügyintézési igényét védettségét is igazolnia szükséges. A védettségét igazoló hozzátartozó az osztály telefonos visszajelzését követően mehet az osztály bejáratához, ahol a kijelölt helyen történik az ügyintézés.

8. Szakambulanciai és diagnosztikai ellátások

A Kórház a szakambulanciai és a diagnosztikai ellátásokat az előjegyzések alapján változatlanul végzi. A járóbeteg egységekre vonatkozó előjegyzési és rendelési információk a Kórház honlapján olvashatók.

Az e-recept felírások és a szakorvosi javaslatok az EESZT-ből hívhatók le. A korábban kialakított rend szerint az e-recept felírások és a szakorvosi javaslatok kezdeményezésére a betegeknek hétköznapokon 8.00 és 14.00 óra között telefonon van lehetőségük a Belgyógyászati Szakambulancián a +36- 1-369- 4045 telefonszámon, illetve a Diabetológiai Szakambulancián a +36-1-370-8688 telefonszámon. A korábban levett laboratóriumi minták leleteiről a páciensek tájékoztatást kapnak, illetve telefonon a fentiek szerint tudnak érdeklődni.

A jelenleg érvényben lévő veszélyhelyzeti szabályokra figyelemmel a lejáró szakorvosi javaslatok érvényességéről 2021. április 21. napján kiadott intézményi tájékoztató a Kórház honlapján (www.karolyikorhaz.hu) olvasható.

8. Emelt szintű ellátások szerződéskötéseinek, szerződés-módosításainak ügyintézése

A Krónikus Belgyógyászati Osztály emelt szintű egységét érintően az szerződéses ügyintézéseket Oláh Enikő (telefonszáma: 06-20-776-35-04) végzi, a volt Laboratórium épületében. Ügyintézési idő: hétfőn és szerdán 10.00 és 16.00 óra, kedden és csütörtökön 10.00 és 19.00 óra között.

A Városi Kórházban az emelt szintű szerződéses ügyintéзések az Ápolási Osztályt vezető főnővérrel történő előzetes egyeztetés alapján a Könyvtár helyiségében történnek.

9. Gépjárművel való tartózkodás rendje

A korábban bevezetett szabályok szerint a Kórház területén kizárólag a kiadott engedéllyel rendelkező gépkocsik, a mentők és szerződéses betegszállítók, illetve a kórházi szolgáltatásokat végző gépjárművek parkolhatnak. Amennyiben magánszemély beteget hoznak be, a gépjármű a kijelölt helyen legfeljebb a behajtást követő 15 percre tartózkodhat. A várakozás az intézményi gépjárműforgalmat és a betegellátást, különösen az oltópont betegellátási tevékenységét nem zavarhatja.

10. Vendégétkezés

A Kórház a külsős étkezéseket 2021. november 12. napját követően leállítja, tehát november 12-én még kiadásra kerülnek a befizetett ebédek. A november 12. napját követő időszakra szóló ebédbefizetéseket a Kórház visszafizeti. A visszafizetés helyéről és idejéről szóló külön tájékoztató az ebédlőhelyiségekben kerülnek kitételre.

Budapest, 2021. november 2.

Együttműködésüket és megértésüket köszönjük!

Tisztelettel:

Dr. Kaszás Edit
főigazgató
s.k.